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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkovi a konateľovi spoločnosti voestalpine High Performance Metals Slovakia, s.r.o.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti voestalpine High Performance Metals Slovakia, s.r.o. (ďalej len 
„Spoločnosť”) k 31. marcu 2023 a výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa 
k uvedenému dátumu skončil, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje: 

• súvahu k 31. marcu 2023, 

• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 

• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 
a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša 
zodpovednosť vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným 
východiskom pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných 
odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 
medzinárodné etické štandardy účtovníkov (ďalej „Kódex IESBA“), ako aj v zmysle ustanovení 
zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa 
etiky, ktoré sa vzťahujú na náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj 
ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Kódex 
IESBA. 

Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

http://www.pwc.com/sk/en
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V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či 
máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 

Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú 
v súlade s účtovnou závierkou a že 

• výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za 
použitia predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán buď mal 
zámer Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá 
bude obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či 
už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, 
aby tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je 
výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod 
môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 
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• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu.

• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru,
že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné,
sme povinní modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov
získaných do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu
spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Monika Smižanská, FCCA 
Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1015 

9. júna 2023
Bratislava, Slovenská republika
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Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k 31. marcu 2023 

 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Názov a sídlo 

voestalpine High Performance Metals Slovakia, s.r.o. 
Čsl. armády 5622/5 
036 01 Martin 
 
Spoločnosť voestalpine High Performance Metals Slovakia, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 
24. septembra 1997 a do Obchodného registra bola zapísaná 7. novembra 1997 (Obchodný register 
Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, vložka č.10719/L). 
 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 

- kúpa tovaru za účelom jeho ďalšieho predaja a predaj (v rozsahu voľných živností), 
- odbyt ušľachtilých ocelí a produktov z nich, 
- tepelné a chemicko-tepelné spracovanie kovov. 
 

2. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 
 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 23. mája 2022 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce úč-
tovné obdobie. 
 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. marcu 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. apríla 2022 do 31. marca 2023. 
 

5. Údaje o skupine 

Konsolidovanú účtovnú závierku za najmenšiu skupinu s názvom voestalpine High Performance Metals 
GmbH, Donau-City-Strasse 7, 1220 Viedeň, Rakúsko, ktorej súčasťou je Spoločnosť ako dcérska účtovná 
jednotka, zostavuje voestalpine AG, so sídlom voestalpine-Strasse 1, 4020 Linz, Rakúsko. Kópiu konso-
lidovanej účtovnej závierky si možno vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti.  
 
Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu s názvom voestalpine AG, ktorej súčasťou je aj 
konsolidovaná účtovná závierka podľa prvej vety, zostavuje voestalpine AG so sídlom voestalpine-
Strasse 1, 4020 Linz, Rakúsko. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky si možno vyžiadať v sídle uvede-
nej spoločnosti. 
 

6. Počet zamestnancov  

Názov položky 
Stav k 

31.03.2023 
Stav k 

31.03.2022 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 22,0 23,7 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 27 27 

počet vedúcich zamestnancov 5 5 
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7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti 

Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 24. októbra 2022 spoločnosť PricewaterhouseCoopers 
Slovensko, s.r.o. ako audítora účtovnej závierky za finančný rok ukončený  31. marca 2023. 
 

8. Orgány a spoločníci Spoločnosti 

Orgány Spoločnosti 
 

 31. 03. 2023 31. 03. 2022 

Konateľka: Ing. Silvia Husáriková Ing. Silvia Husáriková 

   

Dozorná rada: Dr. Ing. Heinrich Scherngell  Dr. Ing. Heinrich Scherngell  

 

Allan Valsky 
Mag. Thomas Schanzer 

(do 09.08.2022) Allan Valsky 

 

Harald Schmid 
(od. 10.08.2022) 

 

Mag. Thomas Schanzer 
 
 

Prokuristi: Ing. Peter Bartonek Ing. Peter Bartonek 

 Dr. Ing. Rastislav Rusnák Dr. Ing. Rastislav Rusnák 

 
 
Spoločníci Spoločnosti 
 
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. marcu 2023 a k 31. marcu 2022: 
 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základ-
nom imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v 

% 

Iný podiel 
na ostat-

ných polož-
kách VI ako 

na ZI v % 

Výška príspevku 
do kapitálových 

fondov z príspev-
kov absolútne v % 

voestalpine High Performance Me-
tals GmbH 5 155 381 100% 100% 0% 0 

Spolu 5 155 381 100% 100% 0% 0 

 
 
 

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so Zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých eurách, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Spoločnosť aplikovala účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady konzistentne s predchádzajúcim úč-
tovným obdobím. 
 
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpo-
klady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, 
záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach 
a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje 
východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. 
Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
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Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vy-
kázané retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje 
iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce 
obdobia.  
 
Úsudky 
 
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, 
ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 
 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 
Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifi-
kantné riziko, že by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 
 

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe pred-
pokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Nehmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 EUR, sa odpisuje jednora-
zovo pri uvedení do používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej ta-
buľke: 
 

 
Predpokladaná doba 

používania (roky) 
Metóda  

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba (%) 

Softvér 5 lineárna 20 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok Rôzna jednorázový odpis 100 

 
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpo-
kladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Od-
pisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Hmotný ma-
jetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa odpisuje jednorazovo 
pri uvedení do používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej ta-
buľke: 
 

 
Predpokladaná doba  

používania (roky) 
Metóda  

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba (%) 

Stavby 10 až 25 lineárna 4 až 10 

Samostatný hnuteľný majetok    

 Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 15 lineárna 6,7 až 25 

 Dopravné prostriedky 4 lineárna 25 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna jednorázový odpis 100 

 
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventari-
zácii a je výrazne nižšia než jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná 
položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
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c) Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava 
z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na 
predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú 
postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru. 
 
Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi 
ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná 
predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich pre-
dajom. 
 

d) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky 
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 

e) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hod-
noty tohto majetku je zanedbateľne nízke. 
 

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

g) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opod-
statneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 
 

h) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislú-
cha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v pro-
spech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opač-
ným účtovným zápisom, ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
Spoločnosť vytvorila rezervy na nevyfakturované dodávky, audit účtovnej závierky, nevyčerpané dovo-
lenky, zmluvné opravy a ročný bonus. 
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i) Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa zá-
väzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

j) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená 
zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v úč-
tovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 
 

k) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmu sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze 
ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zda-
nením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav 
daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z prí-
jmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 
priebehu roka sú vyššie než jej daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku. 
 

l) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 

a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe  
a ich daňovou základňou, 

b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
stratu od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
Účtovanie o odloženej dani sa nevzťahuje na goodwill alebo záporný goodwill pri jeho prvotnom zaúčto-
vaní. Účtovanie o odloženej dani sa vzťahuje na dočasný rozdiel ku goodwillu alebo zápornému goodwillu, 
ktorý vznikol po jeho prvotnom zaúčtovaní, napr. z dôvodu rôznych daňových a účtovných odpisov, ak pri 
prvotnom účtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu nevznikol dočasný rozdiel. 
 
K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku sa 
neúčtuje ani odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní majetku 
alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na 
výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri 
kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku alebo časti podniku alebo u 
nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. K tomuto odpočítateľnému dočas-
nému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový 
záväzok neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných obdobiach. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
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m) Dotácie zo štátneho rozpočtu 

O nároku na dotáciu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených 
podmienok na poskytnutie dotácie, podpory alebo príspevku budú tieto finančné prostriedky Spoločnosti 
poskytnuté. 
 
Prijaté dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtujú ako záväzok Spoločnosti ku dňu prijatia. Dotácie na hos-
podársku činnosť sa účtujú ako ostatné výnosy z hospodárskej činnosti, ak sa dotácia poskytla na úhradu 
nákladov, a to v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním nákladov vynaložených na príslušný účel, na 
ktorý sa dotácie na hospodársku činnosť poskytli. Dotácie na dlhodobý majetok sa účtujú v prospech 
výnosov budúcich období a následne sa vykážu ako ostatné výnosy z hospodárskej činnosti v časovej 
a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov obstaraného dlhodobého majetku. 
 

n) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodrža-
nie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

o) Lízing (Spoločnosť je nájomca) 

Finančný lízing. Finančný lízing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej 
zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu 
tohto majetku. Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby pre-
chádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je 
najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, nie však menej ako 3 roky. V prípade nájmu 
pozemku je doba nájmu najmenej 60 % doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do odpisovej 
skupiny 4. Každá platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, ktoré sú vypo-
čítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa vykazujú ako úroky. 
 
Finančný lízing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku so 
súvzťažným zápisom v prospech záväzkov z nájmu v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške dohodnu-
tých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou finančného prenájmu 
sa odpisuje v účtovníctve nájomcu. 
 
Operatívny lízing. Prenájom majetku formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov priebežne po-
čas doby trvania lízingovej zmluvy. 
 

p) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočíta-
vajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hos-
podárenia. 
 

q) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po do-
dávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente do-
ručenia výrobku do cieľového miesta. 
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na 
stav rozpracovanosti danej služby. Ten je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomer-
nej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dob-
ropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo 
týkajú. 
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja tovarov – nástrojovej a rýchloreznej ocele a predaja slu-
žieb tepelného spracovania a povlakovania. 
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

1. Dlhodobý nehmotný majetok 

Vedenie spoločnosti k 31. marcu 2011 rozhodlo, že architektonická štúdia k parkovisku, ktorá bola v úč-
tovnej evidencií spoločnosti evidovaná na účte obstarania dlhodobého hmotného majetku nebude v do-
hľadnej dobe uplatnená a bude k nej vytvorená opravná položka v 100% jej nadobúdacej hodnoty vo 
výške 11 084 EUR. K 31. marcu 2023 naďalej platia predpoklady pre vytvorenie opravnej položky. 
 

2. Záväzky 

Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového záväzku) podľa zos-
tatkovej doby splatnosti k 31. marcu 2023 a predchádzajúcemu obdobiu je uvedená v nasledujúcom pre-
hľade: 
 

Záväzky 
Stav k 

31.03.2023 
Stav k 

31.03.2022 

Záväzky po splatnosti 4 544 367 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 497 427 657 261 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0 

Krátkodobé záväzky spolu 501 971 657 628 

 
 

3. Ostatné finančné povinnosti a najatý majetok 

Spoločnosť nemá finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe. 
 
– Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) zásobníky na plyn od tretej osoby. Nájomná zmluva je 
uzavretá do roku 2026. Ročné náklady na nájomné sú približne 2 880 EUR.  

 
 

 

IV. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Po 31. marci 2023 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali 
zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2022/2023. 
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Legislatívny rámec pre výročnú správu 

Spoločnosť má povinnosť auditu podľa § 19 zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov a preto má aj povinnosť vyhotoviť výročnú správu podľa § 20 zákona o účtovníctve.  

Táto výročná správa podlieha tiež overeniu audítorom do jedného roka od skončenia účtovného 
obdobia. Táto výročná správa bude elektronicky uložená do registra účtovných závierok a jeho cestou 
aj do zbierky listín obchodného registra tak, ako to ustanovuje § 23 ods. 2 a § 23b ods. 4 zákona 
o účtovníctve. 
 

Obsah výročnej správy: 

1) Identifikačné údaje 
2) Povinné informácie 
3) Ďalšie informácie 
 
 

 
1) Identifikačné údaje – základné informácie 
 

Obchodné meno: voestalpine High Performance Metals Slovakia, s.r.o. 

IČO: 36375802 

DIČ: 2020118936 

IČ DPH: SK2020118936 

Adresa sídla: Čsl. armády 5622/5, 036 01 Martin 

Obchodný register: Obchodný register Okresného súdu Žilina, Oddiel: Sro., Vložka číslo: 
10719/L 

Konateľ spoločnosti: Ing. Silvia Husáriková 

Prokuristi spoločnosti: Ing. Peter Bartonek 
Dr. Ing. Rastislav Rusnák 

Dozorná rada spoločnosti: Dr. Ing. Heinrich Scherngell  
Allan Valsky 
Mag. Thomas Schanzer (do 9.8.2022) 
Harald Schmid (od 10.8.2022) 

Spoločník: voestalpine High Performance Metals GmbH 

Webové sídlo spoločnosti: http://www.voestalpine.com/highperformancemetals/slovakia 

 
 
Štatutárnym orgánom spoločnosti voestalpine High Performance Metals Slovakia, s.r.o. je konateľ 
spoločnosti a prokuristi spoločnosti v rozsahu prokúry. Činnosť spoločnosti upravujú Stanovy 
spoločnosti. V priebehu roka 2022/2023 došlo k výmene členov dozornej rady. Dňa 9.8.2022 ukončil 
svoje pôsobenie v dozornej rade Mag. Thomas Schanzer, ktorého 10.8.2022 nahradil pán Harald 
Schmid. 
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Identifikačné údaje – doplňujúce informácie 

 
Výsledok hospodárenia 2022/2023 Zisk 618 947 EUR 

Splatené základné imanie 5 155 381 EUR 

Zákonný rezervný fond  227 997 EUR 

Priemerný počet zamestnancov 22,0 

Hlavná činnosť kúpa a predaj tovaru 
odbyt ušľachtilých ocelí a výrobkov z nich 
tepelné a chemicko – tepelné spracovanie kovov 

 
 
Účtovným obdobím spoločnosti je hospodársky rok od 01. apríla 2022 do 31. marca 2023. Spoločnosť 
nemá odštepný závod ani organizačnú zložku v tuzemsku. Spoločnosť nevlastní obchodný podiel v inej 
spoločnosti. 
 
 

2) Povinné informácie 
 
a) Informácie o vývoji účtovnej jednotky 

voestalpine High Performance Metals Slovakia, s.r.o. vznikla 7. novembra 1997 ako 100% dcérska 
spoločnosť holdingu voestalpine High Performance Metals GmbH. 
Spoločnosti Böhler a Uddeholm, ktorej produkty spoločnosť prioritne predáva na slovenskom trhu, sú 
spoločne svetovým lídrom v segmente nástrojových, rýchlorezných a špeciálnych ocelí ako jedna zo 
štyroch samostatných divízií skupiny voestalpine AG so sídlom v Linzi - divízia “vysoko výkonných ocelí“.  
 
Spoločnosť podniká na slovenskom trhu s dlhoročnou tradíciou v oblasti predaja nástrojových, 
rýchlorezných, špeciálnych ocelí a poskytovania služieb tepelného spracovania. Najsilnejšia cieľová 
skupina zákazníkov pracuje v segmente výroby nástrojov a rôznych druhov náradia pre opracovanie, 
ktoré potrebuje pre svoje aplikácie špeciálne druhy ocelí. 
 
Výrazný rast Spoločnosti bol podporený významnými investíciami v rokoch 2004-2008 a pokračoval do 
krízy v rokoch 2008-2009. V tomto období dopyt na trhu dramaticky klesol a predaje a marža 
Spoločnosti tento vývoj nasledovali. Zníženie predaja a obchodnej marže spolu s vysokými nákladmi, 
vysokou hodnotou zásob tovaru, nevymožiteľnými pohľadávkami a konkurzmi niekoľkých zákazníkov 
viedli k vysokým stratám Spoločnosti. 
 
Na začiatku obchodného roku 2011/2012 nastala zmena manažmentu Spoločnosti. Aktivity 
Spoločnosti v novom obchodnom roku boli zamerané na zvýšenie ziskovosti v oboch hlavných 
oblastiach podnikania – predaji ocele a poskytovaní tepelného spracovania. V obchodnom roku 
2013/2014 sme úspešne ukončili program reštrukturalizácie v sklade ocele a rezárni materiálu s cieľom 
ukončiť skladovanie a rezanie väčšiny predávaného tovaru a uviedli do praxe nový konkurencieschopný 
a nákladovo efektívnejší systém zásobovania od sesterských spoločností a výrobných závodov skupiny. 
V lete 2013 bolo vo výrobnom závode v Kapfenbergu uvedené do prevádzky jedno z najmodernejších 
distribučných centier, ktoré sa stalo hlavným dodávateľom ocelí značky Böhler. Po dôkladnej analýze 
sme v obchodnom roku 2016/2017 uplatnili rovnaký logistický postup aj na strane dodávok ocelí 
značky Uddeholm a následne sme zefektívnili náš logistický reťazec dodávok ocelí Uddeholm z nášho 
sesterského závodu voestalpine High Performance Metals Polska. Väčšina financií preinvestovaných 
v posledných rokoch smerovala do prevádzky tepelného spracovania na prispôsobenie výrobných 
kapacít podľa požiadaviek našich zákazníkov a na zlepšenie a zvýšenie bezpečnosti nášho pracovného 
prostredia. V podobnej stratégii budeme pokračovať aj v nasledujúcich rokoch. 
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Trvalým a jasným zámerom Spoločnosti je efektívny manažment pohľadávok, ktorý si kladie za cieľ 
znížiť pohľadávky po lehote splatnosti a následne s tým spojené riziko Spoločnosti.  
 
Napriek nestabilnej ekonomickej situácii, oživovaniu ekonomiky po kríze spojenej s pandémiou COVID-
19, výpadkom v dodávateľských reťazcoch, vojnovému konfliktu na Ukrajine s dramatickým vplyvom 
na ceny energií, Spoločnosť vďaka prijatým opatreniam na úsporu nákladov a úprave cien v 
obchodnom roku 2022/2023 dosiahla zisk nad plánované očakávania. Spoločnosť nebola pandémiou 
výrazne zasiahnutá. Svoju činnosť nemusela prerušiť, prevádzka tepelného spracovania pracovala 
v takmer nezmenenom režime, zato zvyšovanie cien energií a všetkých ostatných vstupov sa nás 
dotýka mimoriadne.  
 
Za úspech tiež vďačíme neustálej snahe o zvyšovanie podielu na trhu, rozvojom nových segmentov 
a ponukou nových služieb ako je povlakovanie, nových produktov - dielov tlačených 3D tlačou 
a najnovšie aj finálne opracovaných dielov v našich sesterských spoločnostiach. Efektívne logistické 
centrum v Kapfenbergu a v Myslowiciach v Poľsku nám v tom výrazne pomohli. Naše aktivity pokračujú 
v poukazovaní výhod používania vysoko výkonných ocelí, v oblasti 3D tlače súčiastok, kde vidíme 
potenciál rastu v budúcich rokoch a v ponuke kapacít na výrobu hotových dielov. Tieto súčiastky sú 
tlačené a vyrábané  v sesterských spoločnostiach našej skupiny, ktoré ponúkajú kompletné know-how, 
ktoré si toto komplexné riešenie vyžaduje. 
 
Naša Spoločnosť si uvedomuje svoju spoločenskú zodpovednosť za ochranu životného prostredia pre 
súčasnú a aj budúce generácie.  
 
Programy na znižovanie emisií CO2, používanie recyklovaných materiálov vo výrobnom procese 
a podieľanie sa na znižovaní emisií CO2 v dodávateľsko – odberateľskom reťazci sa stávajú súčasťou 
našich každodenných aktivít.  
 
Súčasťou programu inSPire – Sustainable Performance je okrem tém ochrany životného prostredia aj 
zodpovednosť za neustále zlepšovanie podmienok zamestnancov a komunity.  
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SÚVAHA 
Vybrané ukazovatele o majetku a záväzkoch 

 

STRANA AKTÍV SÚVAHY 
ROK 2022/2023 ROK 2021/2022 

(netto aktíva v celých EURách) 

MAJETOK SPOLU           6 639 254              6 681 708    

A. Neobežný majetok           1 296 292              1 484 772    

A.1   Dlhodobý nehmotný majetok                27 453                   30 379    

A. II  Dlhodobý hmotný majetok           1 268 839              1.454 393    

A. III Dlhodobý finančný majetok                         -                              -      

B. Obežný majetok           5 329 980              5 188 198    

B. I    Zásoby              202 586                 221 693    

B. II   Dlhodobé pohľadávky                         -                              -      

B. III  Krátkodobé pohľadávky           4 882 501              4 569 446    

B. IV Krátkodobý finančný majetok                         -                              -      

B. V  Finančné účty              245 143                 393.562    

C. Časové rozlíšenie                12 982                      8 738    

 
 

STRANA PASÍV SÚVAHY 
ROK 2022/2023 ROK 2021/2022 

(údaje v celých EURách) 

VLASTNÉ IMANIE AZÁVÄZKY SPOLU           6 639 254              6 681 708    

A. Vlastné imanie           6 032 616              5 913 668    

A.1 Základné imanie           5 155 381              5 155 381    

A.II Emisné ážio                         -                              -      

A.III Ostatné kapitálové fondy                   1 211                      1 211    

A.IV Zákonné rezervné fondy              227 997                 202 667    

A.V Ostatné fondy zo zisku                         -                              -      

A.VI Oceňovacie rozdiely z precenenia                         -                              -      

A.VII Výsledok hospodárenia minulých rokov                29 080                   47 813    

A. VIII Výsledok hospodárenia bežného roku po zdanení              618 947                 506 596    

B. Záväzky              606 638                 768 040    

B.I Dlhodobé záväzky                   4 788                      2 560    

B.II Dlhodobé rezervy                         -                              -      

B.III Dlhodobé bankové úvery                         -                              -      

B. IV Krátkodobé záväzky              501 971                 657 628    

B.V Krátkodobé rezervy                95 930                 106 400    

B.VI Bežné bankové úvery                   3 949                      1 452    

B.VII Krátkodobé finančné výpomoci                         -                              -      

C. Časové rozlíšenie                         -                              -      
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Komentár k súvahe - aktíva: 
Spoločnosť hospodári s vlastným dlhodobým hmotným majetkom (nie prenajatým). Dlhodobý hmotný 
majetok je čiastočne opotrebovaný (oprávky/OC) na 80 %. Dlhodobý nehmotný majetok predstavuje 
najmä softvér. 

Spoločnosť nevlastní akcie ani obchodný podiel v inej spoločnosti. 

Zníženie stavu zásob je spôsobené dodaním dodávok, ktoré boli v minulom období na ceste, nedošlo k 
zvýšeniu stavu pomaly obrátkových zásob. Opravná položka k zásobám bola tvorená podľa platnej 
smernice.   

Zvýšenie stavu krátkodobých pohľadávok spôsobilo navýšenie depozitu u našej materskej spoločnosti 
a vznik pohľadávok z obchodného styku v obratovo silných mesiacoch na konci obdobia. Sústavnou 
snahou o vymáhanie pohľadávok po lehote splatnosti podporuje aj softwérový nástroj na ich správu. 
Pohľadávky po lehote splatnosti sú v sume 159 242,18 EUR, čo znamená malé zvýšenie oproti 
minulému roku, no k zvýšeniu došlo najmä v kategórii omeškaných pohľadávok do 30 dní. Spoločnosť 
vytvorila k polehotným pohľadávkam opravnú položku v sume 12 978,88 EUR, čo predstavuje 8,2 % ich 
objemu.  

V obchodnom roku 2022/2023 sme doplnili finančný depozit v našej materskej spoločnosti voestalpine 
AG v Rakúsku vo výške 377 331,25 EUR čím narástla jeho celková hodnota na 3 785 422,41 EUR. 

Časové rozlíšenie aktív predstavujú náklady budúcich období, a to najmä – služby a poistné platené 
vopred.  

 

Komentár k súvahe - pasíva: 

Celé základné imanie spoločnosti v sume 5 155 381 EUR zapísané v obchodnom registri je splatené. 
Vlastné imanie spoločnosti je v sume 6 032 616 EUR, a celkové záväzky sú v sume 606 638 EUR. Zmenu 
dlhodobých záväzkov spôsobilo účtovanie o odloženom daňovom záväzku. Zníženie krátkodobých 
záväzkov je spôsobené najmä nižším stavom pohľadávok voči dodávateľským spoločnostiam Skupiny.  

Spoločnosť hospodári len s vlastnými zdrojmi. Krátkodobé pôžičky sú zdroje poskytnuté bankou 
v súvislosti s používaním kreditných kariet. Spoločnosť vytvára zákonný rezervný fond v súlade so 
Stanovami spoločnosti a Obchodným zákonníkom. 

Krátkodobé rezervy v sume 95 930 EUR sú najmä – rezerva na nevyčerpané dovolenky a fondy, rezerva 
na ročný bonus a nevyfakturované služby. 
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VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
Vybrané ukazovatele o výsledku hospodárenia 

 

VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

ROK 2022/2023 ROK 2021/22 
(údaje v celých EURách) 

ČISTÝ OBRAT           6 911 594              6 003 424    

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu           6 911 594              6 003 424    

I. Tržby z predaja tovaru           4 640 324              4 132 999    

II. Tržby z predaja vlastných výrobkov                11 684                   12 370    

III. Tržby z predaja služieb           2 072 727              1 765 111    

IV. Zmena stavu zásob vlastnej výroby                         -                              -      

V. Aktivácia                         -                              -      

VI. Tržby z predaja investičného majetku a zásob                   1 192                           50    

VII. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti              150 890                   92 894    

Náklady na hospodársku činnosť spolu           6 116 815              5 356 088    

A. Náklady na obstaranie predaného tovaru           3 161 012              2 780 535    

B. Spotreba materiálu, energie a neskladovateľné dodávky              658 192                 393 702    

C. Opravné položky k zásobám -                   889                         856    

D. Služby           1 061 595                 974 864    

E. Osobné náklady              921 416                 834 302    

      

G. Odpisy a opravné položky k dlhodobému majetku              263 102                 317 069    

H. Zostatková cena predaného majetku a zásob                         -                              -      

      

J. Ostatné náklady na hospodársku činnosť                40 046                   41 027    

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti              760 002                 647 336    

Výnosy z finančnej činnosti                34 777                            -      

Náklady na finančnú činnosť                   2 612                      2 797    

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti                32 165    -                2 797    

Celkový výsledok hospodárenia pred zdanením               792 167                 644 539    

Daň z príjmov splatná              169 473                 150 182    

Daň z príjmov odložená                   3 747    -              12 239    

CELKOVÝ VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA PO ZDANENÍ              618 947                 506 596    
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Komentár k výkazu ziskov a strát (výsledovka): 

Spoločnosť zaznamenala 12%-ný nárast výnosov z hospodárskej činnosti v predaji ocele, a 17 % nárast 
v predaji služieb tepelného spracovania. Nárast bol spôsobený najmä zvýšením cien, ktoré reflektovali 
nárast cien vstupov. Zaznamenali sme rast objemu dodávok v prevádzke tepelného spracovania. 

Kontrola nákladov a zníženie odpisov nám umožnilo dosiahnuť výsledok hospodárenia nad očakávania 
v sume 618 947 EUR, ktorý je tvorený v hospodárskej aj finančnej oblasti. Vo finančnej oblasti 
spoločnosť dosiahla zisk z úrokov z finančného depozitu v materskej spoločnosti. 

 

b) Informácie o udalostiach osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia.  
 
Po 31. marci 2023 nenastali nasledovné udalosti, ktoré si vyžadujú vykázanie alebo zverejnenie v 
účtovnej závierke za finančný rok 2022/2023. 
 
 
c) Informácie o predpokladanom budúcom vývoji účtovnej jednotky. 
 
Výhľad na rok 2023/24 je ovplyvnený neistotou vývoja ekonomík, na ktoré je slovenský priemysel 
závislý. Nezanedbateľný vplyv na vývoj majú prudko rastúce ceny najmä energií a stály nedostatok 
niektorých komponentov na trhu, ktorý ovplyvňuje situáciu všetkých ekonomických subjektov. 
Ďalšiu neistotu spôsobuje vojna na Ukrajine, s ňou spojené sankcie a ohrozenie dodávok energií.   
 
Ďalší vývoj a ziskovosť Spoločnosti budú značne ovplyvnené rozvojom domáceho trhu a schopnosťou 
zákazníkov Spoločnosti uspieť na domácom a zahraničnom trhu v kvalite, úrovni služieb, cenovej 
politike, čo bude veľmi náročné bez dodatočných investícií a zvyšovania produktivity práce. V snahe 
podporiť rast Spoločnosti sme zefektívnili dodávanie ocelí cez HUBy v Kapfenbergu na strane Böhler 
a Myslowice v Poľsku na strane Uddeholm.  
 
Nepriaznivá situácia vo vymožiteľnosti práva a nízka platobná morálka na Slovensku je najkritickejšou 
oblasťou podnikateľského prostredia. Dôraz na vymáhanie pohľadávok, ktoré sú len čiastočne kryté 
poistením zostáva jednou z najdôležitejších výziev do budúcna. 
 
 
d) Informácie o nákladoch na činnosť v oblasti výskumu a vývoja – bez náplne. 
 
 
e) Informácie o nadobúdaní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, dočasných 
listov a obchodných podielov materskej účtovnej jednotky – bez náplne. 
 
 
f) Informácie o návrhu na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty. 
 
Ku dňu zostavenia výročnej správy spoločnosť nerozhodla o rozdelení zisku za rok 2022/2023. 
 
 
g) Informácie o údajoch požadovaných podľa osobitných predpisov – bez náplne. 
 
 
h) Informácie o tom, či účtovná jednotka má organizačnú zložku v zahraničí. 
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.  
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i) Finančné nástroje (§ 20 ods. 5 zákona o účtovníctve) 
Spoločnosť nepoužíva finančné nástroje (napr. prevoditeľné cenné papiere, finančné rozdielové 
zmluvy, deriváty) podľa zákona č.566/2001 Z.z. o cenných papieroch v znení neskorších predpisov – 
preto nemá povinnosť uviesť špecifické informácie o metódach riadenia rizík. 
 
 
j) Cenné papiere obchodované na regulovanom trhu (§ 20 ods. 6 a 7 zákona o účtovníctve). 
Spoločnosť neemitovala cenné papiere (akcie), ktoré by boli prijaté na obchodovanie na regulovanom 
trhu (napr. Burza cenných papierov Bratislava). Preto spoločnosť nemá povinnosť  vo výročnej správe 
uvádzať štruktúrované informácie podľa § 20 ods. 6 a 7 zákona o účtovníctve, napríklad – vyhlásenie 
o správe a riadení.  
 
 
k) Subjekt verejného záujmu (§ 20 ods. 9 až 14 zákona o účtovníctve). 
Spoločnosť nie je subjektom verejného záujmu tak, ako ho definuje § 2 ods. 14 zákona o účtovníctve 
(napr. emitent cenných papierov na regulovanom trhu, banka, poisťovňa, obchodník s cennými 
papiermi, subjekt kolektívneho investovania). 
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3) Ďalšie informácie 
 

  

ROK 2022/2023 ROK 2021/2022 Vybrané finančné ukazovatele spoločnosti 

  

Návratnosť celkového kapitálu 9,32% 7,58% 

Návratnosť vlastného kapitálu 10,26% 8,57% 

Prevádzková marža 11,00% 10,78% 

Doba obratu aktív 360,36 412,63 

Celková zadlženosť 9,14% 11,49% 

Likvidita 1.stupňa 0,41 0,51 

Likvidita 2.stupňa 8,54 6,49 

Likvidita 3.stupňa 8,88 6,78 

 
 
Činnosť Spoločnosti nemá významný negatívny dopad na životné prostredie. 
 
Spoločnosť nemá významný vplyv na zamestnanosť. Počet zamestnancov k 31. marcu 2023 bol 27, 
z toho 5 vedúcich pracovníkov. 
 
V roku 2007 Spoločnosť získala certifikát systému manažérstva kvality podľa ISO 9001:2000, systému 
environmentálneho  manažérstva podľa ISO 14001:2004. 
 
Spoločnosť má spracovanú transferovú dokumentáciu podľa § 18/1 ZDP, všetky záväzky si plní riadne 
a načas. 
 
Na záver zostáva poďakovať obchodným partnerom za spoluprácu v obchodnom roku 2022/2023. 
 
Špeciálna vďaka patrí všetkým zamestnancom Spoločnosti za podporu a vysokú pracovnú motiváciu v 
obchodnom roku 2022/2023. 

 
 
 
V Martine, dňa 08.06.2023 
 
 
 
 
 
 
Ing. Silvia Husáriková 
Konateľka spoločnosti 




